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Ποιμαντικές επισκέψεις του Μητροπολίτου 
Δημητριάδος στα Σωφρονιστικά Καταστήματα 
Κασσαβετείας και Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μέσα σε κλίμα χαράς, συγκίνησης και ευγνωμοσύνης, εκ 
μέρους των κρατουμένων, των εκπαιδευτικών και των 
σωφρονιστικών υπαλλήλων, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, 
22/12, δύο σημαντικές ποιμαντικές επισκέψεις του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου στα δύο σωφρονιστικά καταστήματα της περιοχής.

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευαν δύο μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 
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«ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ», ο π. Θεόδωρος Μπατάκας και ο π. Δημήτριος Παπαδόπουλος, 
καθώς και εκπρόσωποι των εθελοντών του Συλλόγου, η κ. Κερασία Παπαγεωργίου-
Γκαβανούδη και η κ. Μαίρη Γατσά.

Επίσκεψη στο Ε.Α.Κ.Κ.Ν. Κασσαβετείας
Στις 10.00 π.μ., παρουσία της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας 
κ. Χρύσας Τσαγανού, ο Μητροπολίτης και η συνοδεία του επισκέφθηκαν το Ειδικό 
Αγροτικό Κατάστημα Κράτησης Νέων (Ε.Α.Κ.Κ.Ν.) Κασσαβετείας και 
παρακολούθησαν τη λιτή και καλαίσθητη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που 
ετοίμασαν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές των σχολείων της φυλακής (Β΄ 
Γυμνάσιο Αγχιάλου και Δημοτικό Σχολείο Κασσαβετείας).

Η γιορτή περιλάμβανε τραγούδια, απαγγελίες ποιημάτων και θεατρικό 
μονόπρακτο. Τους παρευρισκομένους καλωσόρισε ο Διευθυντής του Καταστήματος 
κ. Θωμάς Χαχάμης, ενώ σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε και η Υποδιευθύντρια του 
Γυμνασίου κ. Ματθίλδη Αβδελά. Εκ μέρους των κοινωνικών λειτουργών μίλησε η κ. 
Ευγενία Ποζιοπούλου, η οποία ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο, τον ιερέα 
του καταστήματος π. Χρήστο Μπούντη, καθώς και τον Σύλλογο «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ», 
τονίζοντας τη συνεχή και ευεργετική παρουσία του εδώ και 30 χρόνια, όπως 
χαρακτηριστικά ανέφερε.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης με πατρικούς και 



παρήγορους λόγους, υπογραμμίζοντας τη σημασία της αγάπης, της συγχώρεσης 
και της αλληλεγγύης μεταξύ των κρατουμένων. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε: 
«Μην νομίζετε ότι όσοι βρισκόμαστε έξω από τα σίδερα είμαστε ελεύθεροι. Ο 
καθένας μας μπορεί να φυλακίσει την ψυχή του. Η αληθινή ελευθερία είναι η 
αγάπη· η αγάπη που συγχωρεί, που ενώνει και που οδηγεί τον άνθρωπο στη ζωή με 
τον Θεό και τον Χριστό».

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, διανεμήθηκαν ατομικά δέματα αγάπης σε όλους 
τους κρατουμένους, τα οποία προσέφερε ο «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ» εκ μέρους της 
τοπικής μας Εκκλησίας.

Επίσκεψη στο Ε.Κ.Κ.Ν. Βόλου
Στη συνέχεια, ο Σεβ Ποιμενάρχης κ.Ιγνάτιος, συνοδευόμενος από τα μέλη της 
συνοδείας του, επισκέφθηκε το Ειδικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Βόλου (Ε.Κ.Κ.Ν. 
Βόλου), όπου κρατούνται ανήλικοι αλλοδαποί από πολλές χώρες.

Στο Κατάστημα λειτουργούν Δημοτικό Σχολείο και Γυμνάσιο. Στην αίθουσα των 
σχολικών μονάδων πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Σεβασμιωτάτου με τους 
μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, κατά την οποία συνεχάρη θερμά το διδακτικό 
προσωπικό για το σπουδαίο παιδαγωγικό έργο που επιτελείται και ενθάρρυνε τους 
μαθητές να αξιοποιήσουν δημιουργικά τον χρόνο της κράτησής τους μέσω της 
μάθησης.

Απευθυνόμενος στους κρατουμένους, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της 
παιδείας ως θεμελίου για μια νέα αρχή στη ζωή τους και υπογράμμισε ότι η 
αληθινή ελευθερία δεν ταυτίζεται με την απουσία περιορισμών, αλλά με τη ζωή 
της αγάπης, της αλήθειας και της ευθύνης. Με πατρικούς λόγους και ειλικρινές 
ενδιαφέρον, τους κάλεσε να πιστέψουν στις δυνάμεις τους και να μετατρέψουν 
αυτή την περίοδο σε ευκαιρία προσωπικής ωρίμανσης και ελπίδας.




